



天中晚报小记者2024威海“海图腾”夏令营优秀作品选登

难忘的篝火晚会

驻马店实验小学金骏街校区
四(4)班 闫语晴



落日黄昏，霞光映天，习习微风轻推着浪花拍打海岸，让人心旷神怡。当橘黄色的日落吞没了海平线，夜色慢慢摊开，露出了星光点点。在这样迷人的夜晚，威海夏令营的篝火晚会缓缓拉开了序幕。

我们在老师的组织下围成了一个超大版的圆，熊熊的篝火燃烧在金色的沙滩，把静谧的夜晚显得更加光彩夺目。随着节目的音乐响起，我们再也按捺不住心中的兴奋，舞动着荧光棒，大声呐喊助威起来。《一笑江湖》的奔放热烈，《离别开出花》的青春飞扬，《奢香夫人》带动的全场大合唱，直接将氛围拉满。

篝火映红了大家的脸庞，我们唱着、跳着、尽情地舞动着，好不痛快！即使气喘吁吁，满头大汗，我们也无暇顾及。风把我们的欢声笑语

吹散在空中，带走了一天的疲惫，留下了满腔的欢乐。

当美味的蛋糕被老师缓缓推上来时，我们先是一瞬间的诧异，随之而来的是惊讶和兴奋。蛋糕的诱人香味儿将整个篝火晚会的气氛推向高潮，原来有几位小记者是上个月过生日的呀！在老师为他们戴上生日帽的那一瞬间。我们唱起了生日祝福歌。“祝你生日快乐！祝你生日快乐……”当祝福的歌声还飘荡在空气中时，我们已经分发好了蛋糕，美滋滋地吃了起来。

在星星和月亮的见证下，精彩的威海篝火晚会就这样落下了帷幕。惬意美好的时光不常有，但拥有过之后就难以忘怀。然而人生最美好的不是留住时光，而是留住记忆，相信这次的篝火晚会，定会成为我记忆长河中浓墨重彩的一笔。

(小记者证号:24003378)

(指导老师:刘雅静)

威海奇妙之旅



驻马店实验小学金骏街校区
六(9)班 赵蕊滢

威海，这座美丽的海滨城市，给我留下了深刻的印象。这次旅行让我领略了威海的独特魅力，感受到了这座城市的热情和活力。

威海的自然景观令人惊叹。我游览了威海最著名的景点之一——那香海。站在海边，我可以看见湛蓝的海水和绵延的沙滩，远处的海天一色，美不胜收。威海湾的海水清澈见底，沙滩洁白细腻，吸引了许多游客前来游玩。

除了那香海，我还参观了威海的另一个著名景点——刘公岛。刘公岛是一个小岛，岛上有丰富的自然风光和人文景观。我们乘船前往刘公岛，一路上欣赏着海天一色的美景。到达岛上后，在岛上我还参观了甲午战争纪念馆，这些是岛上的历史遗迹，让我感受到了威海的悠久历史！

篝火晚会

驻马店实验小学金骏街校区
四(4)班 王柯心

美好的时光总是太短暂，六天的威海夏令营眨眼间就过去了。这次威海之行让我最难忘的就是晚上的“篝火晚会”。

太阳渐渐下山，朝霞映照在无边无际的大海上。我们排着整齐的队伍，怀着激动的心情踏上了金黄的沙滩。

伴随着音乐的响起和老师的指导，同学们欢快地跳起来、唱起来！紧接着到了我们表演才艺的时刻，大家有的朗诵了古诗、有的跳起了激情的舞蹈、还有同学表演了中国功

夫……真是丰富多彩！我们下面的同学挥舞着荧光棒，欢呼着、呐喊着！玩得不亦乐乎！

激动人心的时刻到来了，夏令营的老师为七月份过生日的同学精心准备了生日蛋糕，我们一起唱起了生日快乐歌，这一块块蛋糕有着老师满满的爱。

在欢声笑语中，篝火晚会圆满结束了，而我还沉浸在刚才的喜悦中一直回味！

我觉得这次的夏令营很有意义，让我收获最多的是友谊，体会到了团队的精神，见证了汗水和泪水，留下了美好的回忆！

(指导老师:刘雅静)



快乐游威海

科学的求是精神、协作攻关的团队精神，开拓创新的奋进精神”。在哈尔滨工业大学的校园里，我看到了无数以工科为荣的标志，这让我深深感受到这所学校对工程师巨大的尊重和传承。

在参观过程中，我了解了哈尔滨工业大学在教科研方面的优势。学校设有一流的教学科研机构，如国家重点实验室、工程技术研究中心，它们为我国的航天事业作出了巨大的贡献。除了航天事业，哈工大在人工智能、材料科学、能源环保等方面都有非常优秀的研究成果。

在这里，我看到了一所为国家未来科技发展而努力拼搏的人们；在这里，我看到了一群充满力量的学校；在这里，我看到了一种创新和担当的精神。我想，在未来的工作生活中，我也要向哈工大的工程师们学习，不断进取、不断创新，做一个对社会有用的人。

(小记者证号:24001527)

(指导老师:陈艳丽)

威海 我来了



遂平县实验小学四(8)班 陈梓妍

盼呀！盼呀！终于盼到威海夏令营。我收拾好行李，带着激动的心情，我们坐上了去威海的列车，一路上我认识了3个朋友，窗外的风景更是美丽动人，快到威海时，天空下起了小雨。出站时，基地教官接待了我们。

新的生活开始了，老师带领我们参观了110驱逐舰、刘公岛等；我们在海中游泳、赶海、坐船、吃海鲜等。老师又为我们开了篝火晚会，还为7月份过生日的小朋友准备了生日蛋糕。

快乐的时光总是短暂的，就这样，我依依不舍地离开了威海。

(小记者证号:SP006)

(指导老师:张娜)



驻马店实验小学南校区
四(11)班 杨家畅

今年暑假，天中晚报小记者威海夏令营开始了。在爸爸妈妈的支持下，我坐上了前往威海的高铁；开始了为期六天五夜的快乐海洋之旅。期间，我们参观了海洋科技馆、海洋牧场、110驱逐舰、哈工大、刘公岛、甲午战争纪念馆等，学习海洋知识，接受国防教育，体验赶海乐趣。其中，令我印象最深的是哈尔

滨工业大学。

哈工大，它始建于1920年，创办名称是哈尔滨中俄工业学校；1928年，学校正式定名为哈尔滨工业大学。它是国家“211工程”和“985工程”重点建设的双一流大学。学校有哈尔滨、威海、深圳三个校区：校园面积565.42万平方米，在校学生55901人。学校的办学宗旨是“铭记责任、求真务实，海纳百川、自强不息”。学校具有“竭诚奉献的爱国精神，崇尚